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3,47 % -  rata șomajului înregistrat în evidențele AJOFM Iași la 
finele lunii februarie  2026. 

La sfârșitul lunii februarie 2026, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de 
Muncă Iași erau înregistrați 9.685 șomeri (din care 4.332 femei), rata șomajului fiind de 3,47%, 
cu 0,02 puncte procentuale mai mică față de luna ianuarie 2026.  

Din totalul de 9.685 persoane înregistrate în evidențele AJOFM Iași, 1.331 erau beneficiari de 
indemnizație de șomaj, iar 8.354 beneficiari doar de servicii de ocupare gratuite. 

În ceea ce privește mediul de rezidență, 8.221 șomeri provin din mediul rural și 1.464 sunt din 
mediul urban. 

Structura șomajului pe grupe de vârste se prezintă sugestiv astfel: 

                                     

 

Șomerii cu studii gimnaziale au ponderea cea mai mare în totalul șomerilor înregistrați în 
evidențele AJOFM Iași (33,79%), urmat de cei cu studii primare sau fără studii (26,16%) și cei cu 
studii profesionale sau școală de arte și meserii (25,96). Șomerii cu nivel de instruire liceal și 
postliceal reprezintă 9,92% din totalul șomerilor înregistrați, iar cei cu studii superioare sunt 
4,17%. 

În anul 2026 au fost încheiate 903 contracte individuale de muncă ca urmare a acordării 
serviciilor de asistență personalizată de către funcționarii AJOFM Iași. 

Informații detaliate despre structura șomajului la nivelul județului Iași sunt afișate pe pagina 
de internet a AJOFM Iași la adresa www.anofm.ro. 

Grupa de vârstă 

Stoc la 
finele lunii 
februarie 

2026 

         Total 9.685 

< 25 ani 816 

între 25-29 ani 474 

între 30-39 ani 1520 

între 40-49 ani 2477 

între 50-55 ani 1650 

peste 55 ani 2748 

http://www.anofm.ro/
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Pe data de 20.03.2026, la sediul Liceului ”Petru Poni” din Iași, a fost organizat un seminar de 
informare pentru elevi  cu privire la serviciile oferite de AJOFM Iaşi persoanelor aflate în 
căutarea unui loc de muncă precum şi prezentarea reţelei EURES, drepturile și obligațiile 
persoanelor care doresc să muncească în străinătate dar și avantajele unui loc de muncă sigur. 

La eveniment au participat 46 de elevi din anii terminali de la Liceul ”Petru Poni”, consilierul 
EURES și consilierul de orientare în carieră. 

Acest seminar a creat un cadru solid de colaborare între școală și Serviciul Public de Ocupare, o 
oportunitate pentru elevii să își exploreze opțiunile și să apeleze cu încredere la serviciile 
instituției pentru a-și construi un parcurs profesional stabil. 

Informațiile oferite de către consilierul în carieră și consilierul EURES au făcut referire la rolul 
AJOFM și al rețelei EURES, activitățile acestei instituții, măsurile de sprijin oferite tinerilor, 
stimulentele financiare de care pot beneficia aceștia la angajare și programele de formare de 
reconversie profesională. 

Astfel, elevii au fost informaţi cu privire la condiţiile de ocupare a unui loc de muncă în 
Uniunea Europeană  prin intermediul reţelei EURES unde s-a pus accent pe: 

• Ce  este rețeaua EURES şi de ce această reţea oferă perspective mai bune, din ce este 
compusă reţeaua şi modul în care ea se află în contact zilnic cu solicitanţii de locuri de muncă 
şi angajatorii din întreaga Europă, rolul consilierilor EURES dar şi faptul că serviciile oferite 
sunt gratuite. 

• Ce trebuie să știi înainte de pleca la muncă în alt stat. 

• Care sunt riscurile la care te supui dacă nu te informezi înainte de a pleca. 

• Avantajele mobilităţii şi ce se poate câştiga în urma unei perioade de lucru în 
străinătate. 

• Măsuri active de stimulare a mobilității, programe de ucenicie și stagii. 

Au fost pregătite şi oferite participanţilor materiale informative precum şi chestionarul de 
evaluare al întâlnirii. 


